

纪念卫国战争胜利78周年 俄罗斯举行红场阅兵



坦克编队参加阅兵式。

新华社莫斯科5月9日电 为纪念卫国战争胜利78周年，俄罗斯9日在莫斯科红场举行阅兵式。俄国防部长绍伊古和俄联邦武装力量陆军总司令奥列格·萨柳科夫乘车检阅各方队。俄总统普京出席并致辞。

普京在致辞中说，对俄罗斯人来说，关于祖国保卫者的记忆是神圣的，将铭记在心。“我们向勇敢地与纳粹主义作斗争的国家致敬，向美国、英国和其他国家的盟军士兵致敬。我们纪念并缅怀中国军人抗击日本军国主义的壮举”。

普京表示，多年来团结一致与共同威胁作斗争的经验是

俄罗斯的宝贵遗产，也是当前建立公平公正的多极世界的有力支持。基于信任、安全不可分割、各民族自主自由发展原则的多极化世界发展正在成为不可逆的潮流。与世界上绝大多数人一样，俄罗斯希望看到一个和平、自由和稳定的未来。

普京强调，独联体国家领导人今天在莫斯科相聚，表达对先辈们的感激之情，这非常重要。他们并肩作战，获得了共同的胜利。苏联各族人民都为此做出了贡献。

据悉，约1万名军人、125件现代化武器和军事技术装备参加此次阅兵，T-34坦克、BTR-82装甲车、“回旋镖”装

甲车、“伊斯坎德尔-M”导弹系统、S-400防空导弹系统、“亚尔斯”导弹系统等武器装备均亮相。

白俄罗斯总统卢卡申科、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫和亚美尼亚总理帕什尼扬与俄总统普京一同观看了红场阅兵式。

1945年6月24日，苏联首次在红场举行纪念卫国战争胜利的阅兵式。苏联解体后，俄罗斯自1995年起，在每年的5月9日举行卫国战争胜利日阅兵式及系列庆祝活动。

诺贝尔经济学奖得主称 美国可能债务违约

新华社北京5月9日电 诺贝尔经济学奖得主保罗·克鲁格曼说，美国债务违约的可能性颇为真切。他同时呼吁取消联邦政府债务上限。

克鲁格曼在美国《纽约时报》7日刊登的专栏文章中写道：“（美国）联邦政府无法为其正常运行提供资金的可能性非常真切。”

据美国商业内幕网站8日报道，一些专业人士警告，如果美国政府无法上调债务上限，可能引发金融危机。美国财政部长珍妮特·耶伦5月1日警告说，如果国会不尽早采取行动提高债务上限，美国可能最早于6月1日出现债务违约。

不过，克鲁格曼在文章中写

道，美国现在的财务状况没有希腊2009年陷入主权债务危机时那样糟。

他说，如果美国真的债务违约，那将是因为“国会众议院共和党人试图利用债务上限来强求政策让步，他们无法通过正常立法程序得到这些让步”，“我们不应有债务上限”。

克鲁格曼获2008年度诺贝尔经济学奖。他创建新贸易理论，分析规模经济如何影响贸易模式和经济活动地域。他对经济危机嗅觉敏锐，1994年预言亚洲金融危机，数年后断言美国前总统乔治·W·布什执政时期的经济和外交政策终将引发严重经济危机。

美国抢劫邮递员案件激增

新华社北京5月9日电 美国近年来抢劫邮递员案件激增。这类案件去年导致至少1名邮递员遇害、31名邮递员受伤。美国一家邮递员工会组织呼吁采取措施打击这类犯罪行为。

据美联社8日援引美国邮政检验局数据报道，2022年美国发生近500起抢劫邮递员案件，较2021

年激增78%。绝大多数抢劫案中，犯罪嫌疑人动用了武器。邮政检验局是美国邮政系统执法机构。

从2018年到2021年，抢劫邮递员案件从80起增加到261起，其中武装抢劫从36起增加到154起。

据美联社报道，不少案件中，犯罪嫌疑人意在抢夺邮递员开邮箱的专用钥匙，进而窃取邮件。

全市报名队伍已突破130支 “满堂红·群众舞蹈展演”初赛正式启动 首场时间：5月13日，地点：工人文化宫广场

2023烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”自4月17日启动报名以来，得到了全市群众舞蹈爱好者广泛参与。截至目前，全市累计报名的团队已经超过130支，总参与人数近2500名。目前，活动初赛正式启动，首场将于5月13日在芝罘区毓璜顶街道工人文化宫广场举办。

首场初赛将于本周六举行

本次展演，共涉及广场舞、健身操舞、走秀及舞蹈4个群众舞蹈类别，目前报名的130多支队伍来自全市各个社区。为统筹安排，组委会将统一根据报名队伍数量及所在区域，安排海选场地及现场活动，并为每一支参赛队伍安排了对接人，以便及时通知各队伍参赛，以及提供相应的赛事服务。

首场初赛得到了芝罘区毓璜顶街道办事处的大力支持，比赛将于5月13日上午在工人文化宫广场拉开帷幕。首场海选有来自毓璜顶街道、向阳街道、白石街道等总计28支队伍参加。

烟台首届群众舞蹈展演总指导、中国舞蹈家协会会员、烟台市文化馆副研究馆员刘艺峰表示：“希望通过此次展演，为广大群众搭建一个尽情展示的



舞台，不断挖掘民间创新的舞蹈形式，掀起如火如荼的文娱活动浪潮，展示社会精神文化生活风采。

各种配套活动丰富多彩

烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”由烟台市融媒体中心携手烟台满堂红中老年大学联合主办，烟台日报融媒传播有限公司、烟台小报童发行有限公司承办。展演期间将同时举办“满堂红·群众舞蹈展演”摄影大赛，专业摄影师将于展演现场进行采风，用镜头记录下美丽瞬间，为本次活动画龙点睛。

烟台电视台、烟台广播电台、《烟台日报》、《烟台晚报》、大小新闻、水母网、胶东在线、107.2电台，以及新华网、人民

网、中国网、《消费日报》、凤凰网、齐鲁网、鲁网、中国山东网、今日头条、抖音、一点资讯等将全方位提供展演跟踪报道。

此外，满堂红中老年大学将联合烟台融媒体中心设置“烟台群众舞蹈展”专属抖音号与专属视频号，为各参赛队伍拍摄参赛视频，并根据视频的点赞量与转发量设置奖项，让每一支参赛队伍，都能有更多的机会赢取团队荣誉及奖励。

满堂红中老年大学创办于2015年，一直以来，积极贯彻《“健康中国2030”规划纲要》，促进健康与养老、旅游、互联网、健身休闲、新产业、新业态，面向中老年人，致力于将“满堂红”品牌，打造成为快乐学习的校园、幸福生活的乐园、温馨和谐的家

园、采菊东篱的田园。

关于报名：

目前，2023首届“满堂红·群众舞蹈展演”已开通线上报名，同时也可在烟台日报社一楼大厅进行现场报名，后续还将陆续开通其他线下报名渠道。

1. 扫码登录大小新闻线上报名页面，选择广场舞、健身操舞、走秀、舞蹈4个组别，根据自身队伍类型进行报名。

2. 每支报名队伍设领队一名，由领队扫码登录报名页面，认真填写相关报名材料，每队人数不超过20人。后续会有组委会工作人员对接领队进行相关参赛服务。

3. 至少上传1张团队活动照片，每支队伍展演时间不超过5分钟，参赛队自备比赛CD伴奏带或U盘两个(备用一个)。

奖励及奖项设置：

1. 由烟台市融媒体中心为每支报名队伍发放参赛证书。

2. 组委会为每支队伍拍摄展演视频，并在展演官方抖音号、视频号进行展示。

3. 通过初赛、复赛选出20支队伍进入决赛。由专业评委评出一等奖1名，奖励2000元现金、礼品并颁发证书；二等奖2名，奖励1000元、礼品并颁发证书；三等奖3名，奖励500元

并颁发证书；优秀奖14名，奖励礼品并颁发证书。

4. 组委会所拍摄并展示的各队伍视频，另参与官方抖音号“点赞王”和官方视频号“转发王”两个奖项的大众评比，各取前5名颁发证书，并依次发放现金奖励及神秘奖品。

5. 本次展演以群众舞蹈为主，其他如声乐类群众演出也可拨打咨询电话报名参与，需经过组委会筛选后，作为特邀节目亮相。因赛事性质所限，只参与“点赞王”和“转发王”的抖音奖项评比。

报名及咨询电话：
15589504450



大小新闻
报名二维码



展演官方
抖音号



展演官方
视频号

本次活动最终解释权归主办方所有